

## Sajtóközlemény

### DigitALL - Az oktatás digitális átalakítása a Miskolci Egyetemen

2024. október 17. 12:00

Miskolci Egyetem, XXXII. ea.

A digitális oktatás módszertanának kidolgozására, a gyakorlati oktatást segítő digitális infrastruktúra fejlesztésére, valamint az információtechnológia használatához kapcsolódó hallgatói és oktatói készségek megalapozására közel 3,5 milliárd forintot nyert a Miskolci Egyetem a Széchenyi Terv Plusz pályázatán. A „DigitALL – Az oktatás digitális átalakítása a Miskolci Egyetemen” című, közel négy éven át tartó projekt célja egy olyan komplex digitális ökoszisztéma kialakítása, amely a képzési tevékenység innovatív támogatásán túl hozzájárul ahhoz is, hogy a diákok gyakorlati tudása még inkább illeszkedjen a munkaerőpiaci elvárásokhoz.

**Az RRF-2.1.2-21-2022-00001 azonosító számú projekt keretében a Miskolci Egyetem két fő célkitűzése, hogy a munkaerőpiaci elvárások és technológiai trendek azonosítása alapján fejlessze a képzések tartalmát, valamint, hogy a digitalizációban rejlő lehetőségek intenzív kihasználásával lehetővé tegye az oktatási, tanulási folyamatok integrált rendszerben történő elérését.**

Az **Integrált hallgatói felületet** (IHF) azért hoztuk létre, hogy a hallgatóink tanulmányait a digitális térbe helyezve támogassuk. Az IHF használatával hallgatóink minden, a tanulmányaikhoz szükséges információt, felvett kurzusokat, a kurzusokhoz tartozó digitális tananyagot, Microsoft Teams csoportokat egy helyen találják meg. Az IHF hasznos eszköz az oktatók számára is, mivel a Neptun tanulmányi rendszer adataira építve lehetővé teszi a kurzusok e-learning rendszerben történő kialakítását, hozzárendelését, és a Neptun kurzusok alapján Microsoft Teams csoportok létrehozását.

Az IHF egy modulokból felépített, az Egyetem által továbbfejleszhető webalkalmazás, amely az Egyetem oktatáshoz, oktatásszervezéshez használt rendszereinek (Neptun tanulmányi rendszer, M365, e-learning rendszer) együttműködését, kommunikációját, átjárását valósítja meg. Úgy optimalizálja és automatizálja a digitális oktatással kapcsolatos folyamatokat, hogy ezzel megkönnyíti és gyorsítja az oktatók munkáját, és jobb tanulási élményt nyújt intézményünk hallgatóinak, egyben hozzájárul a zárt képzésmenedzsment rendszer kialakításához.

Egyetemünk a hazai és európai munkaerőpiaci elvárásainak és a technológiai trendeknek megfelelően kívánja tanterveit átalakítani. Célunk az egyetemi oktatás keretében fejlesztendő kompetenciák (ismeret, készség és attitűd) megújítása, az új szakok indításának munkaerőpiaci szempontból releváns igényeken alapuló előkészítése, a meglévő képzések felülvizsgálata. A tanterv modernizációhoz olyan online platformokat használunk, amelyek megbízható és aktuális információkat biztosítanak a nemzetközi viszonylatban is releváns munkaerőpiaci igényekről, valamint az innovatív technológiai trendekről.

Egyetemünk a regionális kapcsolatok erősítésére törekedve Regionális Munkaerőpiaci Fórumokat rendezett, ahol a partnerek megoszthatták tapasztalataikat és igényeiket. A megfogalmazott elvárások alapján a régió meghatározó ipari, intézményi szereplőinek közreműködésével folytatódik a munkaerőpiacon megjelenő kompetencia-igények feltérképezése és a képzések folyamatos megújítása.

#### **A projekt adatai**

Projekt címe: DigitALL - Az oktatás digitális átalakítása a Miskolci Egyetemen

Projekt azonosítója: RRF-2.1.2-21-2022-00001

Kedvezményezett neve: Miskolci Egyetem

Szerződött támogatás összege: 3 440 639 673Ft

A támogatás mértéke: 100 %

A projekt kezdete: 2022. 06. 01.

A projekt tervezett befejezési dátuma: 2026. 04. 30.

További információ kérhető: ME Kommunikációs Központ (kommunikacio@uni-miskolc.hu)